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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

  

11 ΜΑΪΟΥ 2023

  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΡΕΣΒΕΙΣ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ»

  

ΔΙΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ (9 & 10 ΜΑΪΟΥ 2023)

  

  

         Το Μουσικό Σχολείο Λάρισας στο πλαίσιο της υλοποίησης του προγράμματος «Σχολε
ία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου»
γιόρτασε την Ημέρα της Ευρώπης. Φέτος συμπληρώνονται 73 χρόνια από τη «Διακήρυξη
Σουμάν» που στις 
9 Μαΐου 1950
αποτελούσε ένα φιλόδοξο σχέδιο για τη διασφάλιση της ειρήνης στη μεταπολεμική
Ευρώπη, σήμερα όμως θεωρείται η απαρχή της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

  

         Καταστατικές αξίες και πολιτικές προτεραιότητες, όπως η ελευθερία, η ισότητα των
δικαιωμάτων, η ανθρώπινη αξιοπρέπεια, η συμβολή στην ειρήνη και στη βιώσιμη ανάπτυξη
της Γης, ο ψηφιακός μετασχηματισμός, η ανάπτυξη βασικών δεξιοτήτων ήταν μερικά από τα
θέματα που απασχόλησαν τους «δόκιμους πρέσβεις» του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου κατά τη
διάρκεια της φετινής σχολικής χρονιάς.
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         Οι εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν στο αμφιθέατρο του Μουσικού Σχολείου Λάρισας.
Οι μαθήτριες και οι μαθητές που έλαβαν μέρος στο Πρόγραμμα -με τη βοήθεια των
καθηγητών τους- παρουσίασαν τα αποτελέσματα των δράσεων για το σχολικό έτος
2022-2023. Χαιρετισμό απηύθυνε από τις Βρυξέλλες η ευρωβουλευτής Άννα-Μισέλ
Ασημακοπούλου και παραβρέθηκαν εκπρόσωποι του Κέντρου Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης
Europe Direct της Περιφέρειας Θεσσαλίας. Τις εκδηλώσεις του διημέρου παρακολούθησαν
διαδικτυακά το 1ο ΓΕΛ & το 1ο ΕΠΑΛ Ελασσόνας και πλαισίωσαν με την «Ωδή στη Χαρά»
(Ύμνο της Ευρωπαϊκής Ένωσης) τα μουσικά σύνολα «Βig
Βand» και «Μusic Αrte» του Μουσικού Σχολείου. 

  

Το Πρόγραμμα «Σχολεία-Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» ξεκίνησε το 2016
ως πρωτοβουλία του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και
μαθητές λυκείου. Βασικός στόχος του είναι η αναβάθμιση της γνώσης των νέων για τον
ευρωπαϊκό κοινοβουλευτισμό, τις αξίες της δημοκρατίας στην Ευρώπη και τη λειτουργία
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου το οποίο εκπροσωπεί τους Ευρωπαίους πολίτες.

  

Οι μαθητές που μετέχουν στο Πρόγραμμα φέτος είναι οι Μάριος Δημοβέλης, Ευαγγελία
Μπατσίλα, Ανθή Στεργίου, Δημήτριος Τσιντζιρούλης, Χριστούλα Κατσαρού, Ιωάννης
Παπαλέξης, Γεώργιος Τανός, Ανδριάννα Σίσκου, Μαρία Δεδικούση, Ευστράτιος Παντικίδης.
Συντόνισαν οι εκπαιδευτικοί Βάιος Τασούλας, Σταυρούλα Πραντσούδη, Βάια Τζόκα, Έφη
Τσοτσάνη.
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